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1.	 Aşağıdakilerden hangisi eşkenar üçgen piramidin 
açınımı olabilir?

A) B)

C) D)

2.	

	 Verilen şekil aşağıdaki cisimlerden hangisinin açını-
mı olabilir?

A)	 Üçgen prizma	 B)	 Kare prizma	

C)	 Üçgen piramit	 D)	 Kare piramit

3.	 Bir ayrıtının uzunluğu 12 cm olan küpün içerisine yer-
leştirilebilecek en büyük dik koninin ana doğrusunun 
uzunluğu kaç santimetredir?

A)	 5 5 	 B)	 13	 C)	 6 5 	 D)	 18

4.	 I.	 Taban yarıçapı
II.	 Tepe noktası
III.	 Yükseklik
IV.	 Ayrıt
V.	 Ana doğru

	 Yukarıdakilerden kaç tanesi hem koni hem de pirami-
din temel elemanıdır?

A)	 5	 B)	 4	 C)	 3	 D)	 2

5.	

A
D

B C

b c

da

	 Şekildeki ABCD karesinin her bir köşesine a, b, c, d  
uzunluğundaki çubuklar dikilmiştir. Bu çubukların uçları 
birleştirilerek bir kare dik piramit oluşturulacaktır. 

	 Bunun için aşağıdaki şartlardan hangisinin sağlan-
ması yeterlidir?

A)	 a = c	 B)	 a = c ve b = d	

C)	 a = b = c = d		  D)	 a = b ve c = d

6.	

15
 c

m

24 cm

	 Şekilde açınımı verilen kare dik piramidin taban ayrıtların-
dan biri 24 cm ve yan yüz yüksekliği 15 cm’dir.

	 Buna göre bu piramidin yüksekliği kaç santimetre-
dir?

A)	 8	 B)	 9	 C)	 10	 D)	 12
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7.	 Taban yarıçapı 3 cm ve ana doğrusu 6 cm olan dik 
koninin açınımı aşağıdakilerden hangisi olabilir?

A)

240°

B)
120°

C)
150°

D)
180°

8.	
8 cm

r

	 Şekilde açınımı verilen dik koninin taban yarıçapı kaç 
santimetredir?

A)	
2
1

	 B)	 1	 C)	
2
3

	 D)	 2

9.	

12 cm

O

B C

r=5 cm

	 Şekilde bir dik koninin açınımı verilmiştir.

	 |OC| = 12 cm ve taban yarıçapı 5 cm olduğuna göre 

m(BéOC) kaç derecedir?

A)	 210	 B)	 150	 C)	 120	 D)	 100

10.	 Yan yüzlerinden birinin alanı 48 cm2 ve yan yüz yük-
sekliği 8 cm olan düzgün altıgen dik piramidin tüm 
ayrıtlarının uzunlukları toplamı kaç santimetredir?

A)	 132	 B)	 136	 C)	 144	 D)	 204

11.	 I.	 Yan yüzler eşkenar üçgendir.
II.	 Yan yüzlerin yükseklikleri eştir.
III.	 En az 4 yüzü vardır.

	 Yukarıdaki ifadelerden hangisi ya da hangileri dik pi-
ramitler için her zaman doğrudur?

A)	 Yalnız I.	 B)	 Yalnız III.

C)	 II ve III.	 D)	 I, II ve III.

12.	

O

10 cm

5 cm

	 Taban yarıçapı 5 cm ve ana doğrusu 10 cm olan şekil-
deki dik koninin yan yüzeyi aşağıdakilerden hangisi 
olabilir?

	

A)
10 cm 5 cm

B)

C)
5 cm

180°
180°

10 cm

D)
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